
   

   

 

2022. május 7-én, egy év kihagyás után 28. alkalommal került sor az Országos Spanyol 

Nyelvű Vers és Prózamondó Versenyre az Eötvös József Gimnáziumban. Megrendezését 

segítette a Nemzeti Tehetség Programhoz benyújtott pályázatunk, így az országos verseny a 

Miniszterelnökség támogatásával jöhetett létre. Támogatónk volt továbbá a budapesti Cervantes 

Intézet.  

A verseny ünnepélyes megnyitóval kezdődött, ahol Major-Rochlitz Ágnes 

igazgatóhelyettes köszöntötte a versenyzőket, kísérőtanáraikat és a meghívott zsűritagokat. A 

megmérettetés négy kategóriában, három versenybizottság előtt zajlott: kötelező és szabadon 

választott vers, valamint kötelező és szabadon választott próza. A kötelező vers Mario 

Benedetti, urugayi költő, No te rindas című verse volt. A versenyzőket minden kategóriában 

háromtagú zsűri értékelte, a zsűri tagjai között volt dr. Menczel Gabriella, az ELTE Spanyol 

Tanszékének tanszékvezetője, dr. Bakucz Dóra a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Spanyol 

Tanszékének adjunktusa, dr. Beták Patrícia szakfordító, tolmács, valamint Paula María 

Fernández Rodríguez a budapesti Cervantes Intézet képviseletében.  

 

A pontösszesítés és a jutalomkönyvek előkészítésének ideje alatt a versenyzőknek 

lehetőségük nyílt betekintést nyerni a műfordítás és tolmácsolás világába egy másfél órás 

foglalkozás keretében. Dr. Bakucz Dóra, aki műfordító is, a műfordítás világába vezette be a 

diákokat gyakorlati feladatokon keresztül. Dr. Beták Patrícia, szabadúszó tolmács és 



   

   

szakfordító a tolmácsolással ismertette meg a foglalkozáson résztvevő tanulókat. Ebben az 

évben szakmai továbbképzést szerveztünk a kísérőtanár kollégáknak Irodalom a spanyol 

nyelvtanításban címmel, ahol hasznos ötleteket, kreatív feladatokat kaptak arról hogyan lehet a 

szépirodalmi műveket, elsősorban verseket becsempészni a nyelvórákba. A továbbképzést 

Bogdán Krisztina, az ELTE Trefor Ágoston Gyakorló Gimnáziumának vezetőtanára, mester 

pedagógusa tartotta. 

   

 

Minden kategória első három helyezettjét, illetve különdíjasát értékes könyvjutalommal 

és oklevéllel díjaztuk, jutalmaztuk továbbá a próza és vers kategória összetett győztesét. A 

próza kategória összetett nyertese Nemes Maja, a Kispesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol 

Tannyelvű Gimnázium diákja, a budapesti Cervantes Intézet könyvtári tagságát nyerte. A vers 

kategória összetett győztese Balogh Réka Panna, a Budapest XX. Kerületi Kossuth Lajos 

Gimnázium tanulója lett, aki egy ebook olvasót, valamint egy spanyol nyelvtanfolyamot nyert, 

melyet a budapesti Cervantes Intézet ajánlott fel. A fődíjat, az intézet könyvtárának vezetője, 

Paula María Fernández Rodríguez személyesen adta át a nyertesnek. Saját diákunk is szép 



   

   

eredményt ért el a versenyen, Fekets Lilla 9. A osztályos tanuló 3. helyezett lett Kötelező vers 

kategóriában. Az eredményhirdetés után meghallgattuk a méltán nyertes szavalatokat. 

 

Következő tanévben is várjuk a versenyzőket és felkészítő tanárukat! 

        Kisék Ágnes 

           szervező  

 


